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ÖSSZEGZÉS 

Az Állami Számvevőszék a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata gazdálkodá-

sának utóellenőrzése során megállapította, hogy az intézkedési tervben foglalt végrehajtott 

feladatok javították a működési folyamatok szabályozottságát. A pénzügyi és vagyongazdál-

kodás és a belső kontrollok működtetése terén a végre nem hajtott intézkedések miatt a köz-

pénzzel való szabályszerű gazdálkodás nem valósult meg. A vagyongazdálkodás terén a mű-

ködési kockázatok nem csökkentek. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel össz-
hangban ellenőrzi, hogy az ellenőrzött szervezetek megvalósították-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiá-
nyosságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából kialakított intézkedési terveikben foglaltakat. Az intézkedé-
sek végrehajtásával az adott terület szabályszerű működése vonatkozásában a kockázatok csökkenhetnek, ugyanak-
kor a nem végrehajtott intézkedések következtében újabb kockázatok merülhetnek fel, amelyek kezelése kiemelten 
fontos. A rendszeres utóellenőrzések hozzájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtásához, ezáltal a 
közpénzügyek rendezettségének javulásához, a szabálytalan közpénzfelhasználás kockázatának a csökkentéséhez. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata az Állami Számvevőszék által elfogadott intézkedési tervében 
meghatározott 30 feladatból tizenhatot határidőben, kettőt határidőn túl, hetet részben, ötöt nem hajtott végre. 

Az intézkedési tervben foglaltaknak megfelelően kiegészült a hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata, elkészül-
tek a számviteli szabályzatok, és a hiányzó belső eljárásrendek. Az Önkormányzat elvégezte a költségvetési határo-
zattervezet egyeztetését, valamint elkészítette az éves konszolidált beszámolót. Az Önkormányzat kivizsgálta az el-
maradt leltározás okait, valamint megnevezte a felelősöket. 

Az intézkedési tervben meghatározott feladatok közül az Önkormányzat részben hajtotta végre az információ-
áramlással, a kockázatkezelési rendszerrel, a vagyongazdálkodás szabályszerűségével kapcsolatos feladatokat. 

Az intézkedési tervben foglaltak ellenére az Önkormányzat nem hajtotta végre a gazdálkodási jogkörök szabály-
szerű gyakorlásának érvényesítését, a szakszerű és hatékony működés ellenőrzését, továbbá a zárszámadás, a költ-
ségvetési jelentéskészítés, és a vagyongazdálkodás szabályszerűségéhez, valamint a közérdekű adatok megismeré-
sére irányuló igények teljesítésének rendjéhez kapcsolódó feladatokat. A vagyongazdálkodás terén a működési koc-
kázatok nem csökkentek. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve-

vőszéki jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapí-

tásokkal összhangban készített intézkedési tervben meg-

határozott feladatokat az ellenőrzött szervezet végrehaj-

totta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 
 

Az Önkormányzat1 jogi személyiséggel rendelkező, az Njtv.2 

alapján létrehozott nemzetiségi önkormányzat, amely 1995. 
évben alakult. Alapvető feladata a magyarországi görögök 
egyéni és kollektív jogainak, érdekeinek védelme és képvise-
lete az önkormányzati feladat- és hatáskörök gyakorlásával. Az 
Önkormányzat közfeladatai ellátásához állami támogatást kap, 
valamint hazai és uniós pályázati forrásokat szerezhet. Az Ön-
kormányzatot az Elnök3 képviseli, a jelenlegi Elnök a 2014. évi 

országos nemzetiségi választások óta látja el feladatát. Az Önkormányzat 
gazdálkodási feladatait az önállóan működő Hivatal látja el, melynek élén 
a Hivatalvezető4 áll. A nemzetiségi önkormányzati feladat- és hatáskörök a 
közgyűlést illetik meg. 

Az ÁSZ5 2010. január 1. és 2014. június 30. közötti időszakra vonatko-
zóan végezte el az Önkormányzat gazdálkodása szabályszerűségének ellen-
őrzését és erről 2015. szeptember 17-én hozta nyilvánosságra a 15155. 
számú ÁSZ jelentést. Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy az Ön-
kormányzat gazdálkodása, a belső kontrollrendszer kialakítása és műkö-
dése, az államháztartásból nyújtott támogatás, illetve az államháztartásból 
meghatározott célra ingyenesen juttatott vagyon felhasználása a jogszabá-
lyi előírásoknak megfelelően történt-e; az önkormányzat az Njtv.-ben előírt 
feladat-és hatásköröket ellátta-e; intézkedett-e az ÁSZ által a 2008-2010. 
évek között végzett ellenőrzések javaslatainak végrehajtásáról. 

Az ÁSZ jelentés az Önkormányzat Elnöke részére kettő, a Hivatalvezető 
részére 20 intézkedést igénylő megállapítást fogalmazott meg. A Hivatal-
vezető az ÁSZ Elnökének megküldte a Közgyűlés6 által, a 26/2016. (II. 3.) 
számú közgyűlési határozattal elfogadott intézkedési tervet. Az intézkedési 
terv az Elnök részére kettő, a Hivatalvezető részére 28 intézkedési kötele-
zettséggel járó feladatot írt elő. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv7. 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések in-
tézkedést igénylő megállapításaihoz és javaslataihoz kapcsolódóan az el-
lenőrzött szervezet vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az 
Állami Számvevőszék részére megküldeni. Az ÁSZ tv. 33. § (6) bekezdése 
értelmében, amennyiben az ÁSZ elnöke az ellenőrzés során feltárt jogsza-
bálysértő gyakorlat, illetve a vagyon rendeltetésellenes vagy pazarló fel-
használásának megszüntetése érdekében figyelemfelhívó levéllel fordult 
az ellenőrzött szerv vezetőjéhez, az abban foglaltakat az ellenőrzött szerv 
vezetője köteles elbírálni, a megfelelő intézkedést megtenni és erről az ÁSZ 
elnökét értesíteni. 

Az ÁSZ által befogadott intézkedési tervben foglaltak megvalósítását – 
az ÁSZ törvény 33. § (7) be-kezdésében foglaltak alapján – az Állami Szám-
vevőszék utóellenőrzés keretében ellenőrizheti. Az utóellenőrzések kere-
tében – az intézkedések értékelése során – az Állami Számvevőszék figye-
lembe veszi az ellenőrzött szervezetek működési feltételeiben, valamint a 
jogszabályi előírásokban bekövetkezett változásokat. Az utóellenőrzés so-
rán az ÁSZ értékeli, hogy az érintett számvevőszéki jelentésben foglalt in-
tézkedést igénylő megállapításokkal és javaslatokkal összhangban, az el-
lenőrzött szervezet által készített intézkedési tervben meghatározott fel-
adatokat a feladatra kijelöltek végrehajtották-e. 

Az intézkedések végrehajtásával az adott terület szabályszerű műkö-
dése vonatkozásában a kockázatok csökkenhetnek, azonban hosszabb tá-
von az intézkedési tervben foglaltak végrehajtásával önmagában nem 
szűnnek meg, csak akkor, ha beépülnek az ellenőrzött szervezet működé-
sébe, azokat folyamatosan azonosítják, értékelik és kezelik, figyelembe 
véve, illetve kezelve a változásokat. Emellett az intézkedések végrehajtá-
sáig újabb kockázatok merülhetnek fel a szabályszerű működés vonatkozá-
sában, amelyek kezelése szintén kiemelten fontos az ellenőrzött szervezet 
számára. 

Az ellenőrzött szervezet vezetője által készített intézkedési tervekben 
foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes végrehajtása, vagy annak el-
maradása a szabályszerűség és a felelős vezetői magatartás vonatkozásá-
ban kockázatot hordoz, ami azt mutatja, hogy az ellenőrzések során feltárt 
hibák, hiányosságok és szabálytalanságok kezelése nem kapott kellő hang-
súlyt. Az utóellenőrzés során is fenn-álló szabálytalanságok esetén a köz-
pénz, közvagyon veszélyeztetettségi kockázat valószínűsített hatásának ér-
tékelése további intézkedéseket vonhat maga után. 

Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a szer-
vezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi ellenőr-
zési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a kockázatok keze-
lése érdekében megfogalmazott javaslatokat, illetve az intézkedések vég-
rehajtása elmaradásának következtében továbbra is fennálló szabálytalan-
ság esetén értékeli a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségét. Az ÁSZ 
szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési jelentések hasz-



Az ellenőrzés háttere, indokoltsága 
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nosulásáról, az intézkedések elmaradásának, vagy részleges megvalósulá-
sának a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségére gyakorolt valószínű-
sített hatásának értékelése, további intézkedéseket vonhat maga után. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖRE 

 

 — Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e?   
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az utóellenőrzés alapját képező számvevőszéki jelentés közzétételének 
napjától (2015. szeptember 17.) az ellenőrzésről szóló kiértesítő levél kel-
tének napjáig (2018. május 23.) tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ÁSZ tv. 2011. július 1-jei hatálybalépését követően a számvevőszéki je-
lentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal és javaslatokkal 
összhangban – az Önkormányzat által – készített intézkedési tervben fog-
laltak végrehajtásának ellenőrzése volt. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata, Magyarországi Görö-
gök Országos Önkormányzata Hivatala. 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az utóellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdése képezi. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést az ellenőrzött időszakban hatályos jogszabályok, az ellenőr-
zés szakmai szabályai, a jelen ellenőrzésre irányadó ÁSZ módszertanok, az 
ellenőrzési programban foglalt értékelési szempontok szerint, önállóan vé-
gezte az ÁSZ. 

Az ÁSZ az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kap-
csolattartást az ÁSZ SZMSZ8-ének vonatkozó előírásai alapján biztosította. 

Az utóellenőrzés megállapításait az ÁSZ rendelkezésére álló dokumen-
tumok, valamint az ÁSZ adatbekérése szerint, az ellenőrzött szervezetek 
által rendelkezésre bocsátott dokumentumok, adatok alapján fogalmazta 
meg, amely kiegészült az ellenőrzött szervezet székhelyén történő adatbe-
tekintéssel. 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése az ellenőrzött által rendelkezésre bocsátott dokumentu-
mokra, adatokra alapozva megfigyelés, szemle (szemrevételezés), kérdés-
feltevés (információkérés), alkalmazásával történt. Az ellenőrzési bizonyí-
tékként felhasználható adatforrások közé tartoztak egyrészt az ellenőrzési 
program részletes szempontjainál felsorolt adatforrások, másrészt min-
den – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés szempontjából informá-
ciót tartalmazó – dokumentum. 

Az intézkedési tervekben előírt feladatokat azok végrehajthatósága, il-
letve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékelte az ÁSZ: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az abban előírt határidőn 
túl történt meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha annak végrehajtása nem teljes 
körűen az intézkedési tervben előírt módon történt meg; 

 „nem végrehajtott” a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, do-
kumentumokkal nem igazolt annak teljesítése; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott 
esemény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést 
érintő feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, 
és egyértelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé 
tevő körülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű" az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezet a tanúsítványok 
elektronikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elekt-
ronikus megküldésével szolgáltatott adatokat, amelyek valódiságát és tel-
jes körűségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi és hite-
lességi nyilatkozat igazolta. Az így rendelkezésre bocsátott adatok, infor-
mációk kontrollja az ellenőrzés keretében történt. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e? 
  

Összegző megállapítás Az Önkormányzat az intézkedési tervében meghatározott 30 
feladat közül tizenhatot határidőben, kettőt határidőn túl, he-
tet részben és ötöt nem hajtott végre. Az intézkedési tervben 
meghatározott feladatok végrehajtásáról nem vezették az 
előírásoknak megfelelően a nyilvántartást. 

Az Önkormányzat az általa elkészített, és az ÁSZ által elfogadott intézkedési 
tervben meghatározott feladatok közül tizenhatot határidőben, kettőt ha-
táridőn túl, hetet részben és ötöt nem hajtott végre. 

A feladatokat, határidőket, megjelölt felelősöket és a feladatok végre-
hajtását az I. sz. melléklet mutatja be. 

A Hivatalvezető nem gondoskodott az intézkedési tervben meghatáro-
zott feladatok végrehajtásának Bkr.9 14. § (1) bekezdés előírása szerinti 
nyilvántartásáról. 

AZ ÖNKORMÁNYZAT ÁLTAL az intézkedési tervében vállalt 
feladatok végrehajtását az 1. ábra szemlélteti. 

1. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

A MŰKÖDÉSI ÉS A GAZDÁLKODÁSI FOLYAMATOK  
szabályozottsága az Önkormányzatnál javult. Az Önkormányzat Közgyűlése 
módosította az Önkormányzat Hivatala SZMSZ10-ét, amely így a jogszabály 
előírásának megfelelően tartalmazta a szervezeti ábrát, és az Önkormány-
zat Hivatala alá rendelt más költségvetési szervek11 felsorolását. 

7

5

16

2

Az intézkedések végrehajtásának 
megoszlása

Részben végrehajtott Nem végrehajtott

Határidőben végrehajtott Határidőn túl végrehajtott
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A Hivatalvezető elkészítette a Leltározási szabályzatot12, az Értékelési 
szabályzatot13 a Pénzkezelési szabályzatot14, Számlarendet15, a Bizonylati 
rendet16, és Önköltség-számítási szabályzatot17. 

A gazdálkodási és munkaügyi feladatok munkamegosztásának, és a fe-
lelősségvállalás rendjére vonatkozóan az Önkormányzat Hivatala Munka-
megosztási Megállapodást18 kötött az Önkormányzat Hivatala alá tartozó 
költségvetési szervekkel. 

Az Önkormányzat Hivatalának Ügyrendje1-2
19 a jogszabály előírásainak 

megfelelően tartalmazta az előzetes írásbeli kötelezettségvállaláshoz nem 
kötött 100 ezer Ft alatti kifizetések eljárásrendjét, valamint a gazdálkodási 
jogkörök gyakorlására jogosult személyekről és aláírás-mintájukról veze-
tett nyilvántartást. 

A Hivatalvezető elkészítette az Önkormányzat Hivatalának Kockázatke-
zelési szabályzatát20, valamint a Szabálytalanságok kezelésének eljárás-
rendjét21. A kontrolltevékenységeket az Ügyrend1-2-ben, és a Munkameg-
osztási Megállapodás1-2-ban is rögzítették. 

A Hivatalvezető által elkészített Adatvédelmi szabályzatban, és az Irat-
kezelési szabályzatban rendelkeztek a dokumentumokhoz, információkhoz 
való hozzáféréssel kapcsolatos jogosultságokról, felelősségi körökről. Az 
Adatvédelmi szabályzatban rögzítették a kötelezően közzéteendő adatok 
nyilvánosságra hozatalának rendjét, azonban a közérdekű adatok megis-
merésére irányuló igények teljesítésének rendjét az Ávr.22 rendelkezésé-
nek ellenére nem szabályozták. 

A Hivatalvezető elkészítette a Közbeszerzési Szabályzatot, de az Ávr. 
előírásával ellentétben nem szabályozta a beszerzések lebonyolításával 
kapcsolatos eljárásrendet. 

A SZABÁLYSZERŰ PÉNZÜGYI GAZDÁLKODÁST  tá-
mogató tervezett intézkedéseket részben hajtották végre az Önkormány-
zatnál és a Hivatalnál. A Hivatalvezető az éves költségvetési határozatter-
vezet költségvetési szervek vezetőivel való egyeztetési és írásba foglalási 
kötelezettségének a jogszabály előírásainak megfelelően eleget tett. 

Az Önkormányzat 2015. évi összevont konszolidált beszámolóját a jog-
szabályban előírtaknak megfelelően elkészítették. 

Az Önkormányzat éves zárszámadás előterjesztései nem feleltek meg 
az Áht.-ben foglalt előírásoknak. A Hivatalvezető az időközi költségvetési 
jelentéskészítési kötelezettségének, továbbá az időközi mérlegjelentés ké-
szítési kötelezettségének az Ávr.-ben meghatározott határidőben nem tett 
eleget. Az Ávr. vonatkozó előírásait megsértve, nem szabályszerűen gyako-
rolták a gazdálkodási jogköröket, az érvényesítő kijelölése nem szabálysze-
rűen történt.  

A VAGYONGAZDÁLKODÁS  terén a működési kockázatok nem 
csökkentek. A vagyon használatának, hasznosításának szabályait az elfoga-
dott vagyongazdálkodási szabályzatban rögzítették, de a Hivatalvezető az 
Njtv. vonatkozó rendelkezését megsértve, nem készítette el és nem ter-
jesztette a Közgyűlés elé az Önkormányzat vagyonleltárát, a törzsvagyona 
körének meghatározását. 
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Az Önkormányzat 2015. évi mérlegében szereplő eszközök és források 
mérlegtételeit 2015. december 31-i fordulónappal leltárral alátámasztot-
ták, de a leltár dokumentumok nem tartalmazták tételesen és utólag ellen-
őrizhető módon a befektetett eszközök állományát, mellyel megsértették 
a Számv. tv.23 rendelkezéseit. 

A Hivatalvezető az üzembe helyezéseket nem dokumentálta, nem ké-
szített állományba vételi bizonylatokat és a beruházásokhoz aktiválási jegy-
zőkönyveket, mellyel megsértette a Számv. tv. vonatkozó rendelkezéseit. 

A Közgyűlés által alakított ad hoc bizottság kivizsgálta a leltározás elma-
radásának okait. A Közgyűlés által jóváhagyott jelentés megállapította a 
gazdasági vezető, és a könyvvizsgáló felelősségét a leltározás elmaradásá-
val kapcsolatban. 

AZ INTEGRITÁS  szemlélet érvényesítése során az Önkormányzat 
átláthatóságának biztosítása érdekében a Hivatalvezető és az Önkormány-
zat eleget tett a vonatkozó jogszabály előírásainak, az Önkormányzat hon-
lapján közzétette az általános közzétételi listában előírt adatokat, és a ka-
pott céljellegű támogatásokat. 

A BELSŐ KONTROLLOK ÉS A BELSŐ ELLENŐR-

ZÉS nem működött az ellenőrzött időszakban a jogszabályoknak megfe-
lelően. A Hivatalvezető a Bkr. előírását megsértve nem alakította ki a Hiva-
tal tevékenységének, a célok megvalósításának nyomon követését bizto-
sító rendszert. A Hivatalvezető nem működtetett kockázatkezelési rend-
szert, a meghatározott egyes kockázatokkal kapcsolatos szükséges intéz-
kedések teljesítésének folyamatos nyomon követését nem végezte. 

A 2015. és a 2016. években lefolytatott ellenőrzésekről vezetett nyil-
vántartás a Bkr. előírásai ellenére nem tartalmazta az ellenőrzési jelentés-
ben szereplő javaslatokat. 

A Hivatalvezető elkészítette az Önkormányzat Hivatala Ellenőrzési 
nyomvonalát24, és a jogszabályi előírásnak megfelelően jóváhagyta a Belső 
ellenőrzési kézikönyvet25. 
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Az intézkedési tervben meghatározott feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 
Határidőben végrehajtott feladatok 

1. MGOÖ hivatala SZMSZ-ének kiegészítése. 2015.12.31. Hivatalvezető Az Önkormányzat Hivatala SZMSZ-ének kiegészítése 2015. november 10-én elkészült, 

melyet a Közgyűlés a 195/2015 (XII.16.) számú határozatával határidőben hatályba he-

lyeztek. 

2. Számlarend elkészítése. 2015.12.31. Hivatalvezető A Számlarendet a Hivatalvezető elkészítette, a Közgyűlés a 195/2015 (XII.16.) számú ha-

tározatával 2015. december 17-én határidőben hatályba helyeztek. 

3. Bizonylati rend elkészítése. 2015.12.31. Hivatalvezető A Hivatalvezető a Bizonylati rendet elkészítette, a Közgyűlés 195/2015 (XII.16.) számú 

határozatával 2015. december 17-én határidőben hatályba helyezték a Bizonylati ren-

det. 

4. Önköltség-számítási szabályzat elkészítése. 2016.03.31. Hivatalvezető A Hivatalvezető elkészítette az Önköltség-számítási szabályzatot, melyet a Közgyűlés 

30/2016 (II.03.) számú határozatával határidőben hatályba helyeztek. 

5. Szabálytalanságok kezelése eljárásrendjének elké-

szítése. 

2016.03.31. Hivatalvezető A Hivatalvezető elkészítette a Szabálytalanságok kezelésének eljárásrendjét, melyet a 

Közgyűlés 31/2016. (II. 03.) számú határozata alapján az intézkedési tervben vállalt ha-

táridőben hatályba helyeztek. 

6. Az Önkormányzat által alapított önállóan működő 

intézmények és a Hivatal közötti munkamegosztás 

és felelősségvállalás rendjét szabályozó megállapo-

dás elkészítése. 

2015.10.15. Hivatalvezető A gazdálkodási és munkaügyi feladatok munkamegosztásának rendjére vonatkozóan az 

Önkormányzat Hivatala az Önkormányzat gazdálkodása szabályszerűségének ellenőrzé-

sét követően (15155. számú ÁSZ jelentés), 2015. február 3-án Munkamegosztási Meg-

állapodást kötött az Önkormányzat Hivatala alá tartozó költségvetési szervekkel. A Mun-

kamegosztási Megállapodásokat a MGOÖ közgyűlési határozatokkal hagyta jóvá. A 

Munkamegosztási Megállapodások tartalmazták a költségvetés tervezésével, az elő-

irányzatok módosításával, átcsoportosításával, felhasználásával, az adatszolgáltatással, 

a pénzügyi, számviteli rend betartásával, a vagyon használatával, védelmével kapcsola-

tos feladatok megosztását 
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 1. 2. 3. 4. 
7. A Gazdasági szervezet ügyrendje1-2, a gazdálkodási 

jogkörök gyakorlására jogosult személyekről veze-

tett nyilvántartás jogszabályoknak megfelelő kiegé-

szítése, valamint az előzetes írásbeli kötelezettség-

vállaláshoz nem kötött 100 ezer Ft alatti kifizetések 

eljárásrendjének meghatározása. 

2015.10.15. Hivatalvezető Az Önkormányzat Hivatala az Önkormányzat gazdálkodása szabályszerűségének ellen-

őrzését követően (15155. számú ÁSZ jelentés), elkészítette a gazdasági szervezet ügy-

rendjeit1-2, mely tartalmazta a gazdálkodással kapcsolatos feladatok munkafolyamatai-

nak leírását, a gazdasági szervezet vezetőinek feladat- és hatáskörét, a gazdasági szer-

vezet alkalmazottainak feladat- és hatáskörét, a helyettesítés rendjét, továbbá az elő-

zetes írásbeli kötelezettségvállaláshoz nem kötött 100 ezer Ft alatti kifizetések eljárás-

rendjét. Az ügyrendek1-2 melléklete tartalmazta a gazdálkodási jogkörök gyakorlására 

jogosult személyekről és aláírás-mintájukról vezetett nyilvántartást. 

8. A dokumentumokhoz és információkhoz való hoz-

záféréssel és a beszámolási eljárásokkal kapcsola-

tos felelősségi körök meghatározása. 

2016.01.31. Hivatalvezető A Hivatalvezető által elkészített, és a Közgyűlés által határidőben hatályba helyezett Irat-

kezelési szabályzatban, valamint az Adatvédelmi szabályzatban rendelkeztek a doku-

mentumokhoz, információkhoz való hozzáféréssel kapcsolatos jogosultságokról, fele-

lősségi körökről. 

9. A Hivatal adatvédelmi és adatbiztonsági szabályza-

tának elkészítése. 

2015.12.31. Hivatalvezető A Hivatalvezető határidőben elkészítette az Adatvédelmi szabályzatot, melyet a Közgyű-

lés a 203/2015. (XII. 16.) számú határozatával elfogadott. 

10. Az általános közzétételi listában előírt adatok, vala-

mint az Önkormányzat által kapott céljellegű támo-

gatások honlapon történő közzététele. 

2015.10.15. Hivatalvezető A Hivatalvezető és az Önkormányzat közzétette az általános közzétételi listában előírt 

adatokat, és a kapott céljellegű támogatásokat. 

11. Az Iratkezelési szabályzat elkészítése, az iratok 

megőrzésének biztosítása, az ügyintézési folyama-

tok nyomon követése, az adatok védelme. 

2016.03.31. Hivatalvezető Az Önkormányzat Hivatala az Iratkezelési szabályzatot a 29/2016. (II. 3.) Közgyűlési ha-

tározattal hatályba helyezte. Az Iratkezelési szabályzatban rögzítették a beérkező iratok, 

dokumentumok iktatási, és az irattározás rendjét, szabályozták az ügyintézési folyama-

tok nyomon követését és az adatok védelmét. Az adatok védelme érdekében a Hivatal-

vezető határidőben elkészítette az Adatvédelmi szabályzatot. 

12. A Belső Ellenőrzési Kézikönyv hivatalvezető általi jó-

váhagyása 

Az ellenőrzési időszakot 

követően a Belső Ellenőr-

zési Kézikönyv hivatalve-

zető általi jóváhagyása 

megvalósult. 

Hivatalvezető A belső ellenőrzés működtetéséhez a Hivatal rendelkezett a Hivatalvezető által jóváha-

gyott belső ellenőrzési kézikönyvvel. 

13. A költségvetési tervezés és az éves költségvetési 

határozat-tervezet költségvetési szervek vezetőivel 

történő egyeztetése és eredményének írásba fogla-

lása 

2016.02.10. (A költségve-

tés készítése során folya-

matosan) 

Hivatalvezető A Hivatalvezető az éves költségvetési határozattervezet költségvetési szervek vezetőivel 

való egyeztetési és írásba foglalási kötelezettségének az intézkedési tervben előírt ha-

táridőben eleget tett. 
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 1. 2. 3. 4. 
14. Az összevont (konszolidált) egyszerűsített éves költ-

ségvetési beszámoló elkészítése. 

2016.04.30. Hivatalvezető Az Önkormányzat 2015. évi összevont konszolidált beszámolóját az az intézkedési terv-

ben előírt határidőben elkészítették. 

15. Az elnök gondoskodjon, hogy a 2010., 2012. és a 

2013. költségvetési évben, mire vezethető vissza, 

hogy nem támasztották alá leltárral a könyvviteli 

mérleg megfelelő sorait. A vizsgálat során tisztázza 

az elkövetett hiányosságokkal kapcsolatos felelős-

ségeket, szükség szerint nevesítse azokat és gon-

doskodjon az esetleges felelősség érvényesítéséről. 

2016.03.31. Elnök A Közgyűlés 27/2016. (II. 03.) számú határozatával 3 fős ad hoc bizottságot alakított az 

intézkedési tervben foglaltak kivizsgálására, a felelősség érvényesítésére. Az ad hoc bi-

zottság jelentése alapján megállapították a gazdasági vezető, és a könyvvizsgáló felelős-

ségét. Továbbá a Közgyűlés és az Elnök közvetett felelősségét is megállapította azáltal, 

hogy nem rendelkezett a Hivatal feladatairól, nem ismerte meg a belső ellenőrzés je-

lentéseit, nem ellenőrizte annak végrehajtását. A Közgyűlés a jelentés megállapításait a 

89/2016.(IV.26.) számú határozatával elfogadta. Az érintett gazdasági vezető és a 

könyvvizsgáló az ad hoc bizottság jelentése készítésekor már nem állt az Önkormányzat 

alkalmazásában, ezért a Közgyűlés 90/2016.(IV.26.) számú határozata alapján az egyéni 

felelősség megállapításától elállt. 

16. Az elnök biztosítsa az Önkormányzat vélemény-

nyilvánítási, egyetértési és közreműködési jogának 

szabályszerű ellátása érdekében azt, hogy a feladat-

ellátással összefüggő hatáskört - beszámolási köte-

lezettség előírásával - Közgyűlési felhatalmazás 

alapján lássa el. 

2015.12.15. Elnök A Közgyűlés a 206/2015. (XII. 16.) számú határozatával a szükséges felhatalmazást az 

Elnök részére megadta. 

Határidőn túl végrehajtott feladatok 

17. Ellenőrzési nyomvonal készítése. 2016.03.31. Hivatalvezető A Hivatalvezető a Bkr. 6. § (3) bekezdés előírásainak megfelelően elkészítette az Önkor-

mányzat Hivatala Ellenőrzési nyomvonalát, azonban annak hatálybalépésére és alkal-

mazására az intézkedési tervben vállalt határidőn túl került sor. 

18. Számviteli szabályzatok aktualizálásának elkészí-

tése. 

2016.03.31. Hivatalvezető A Hivatalvezető a Leltározási szabályzatot és az Értékelési szabályzatot határidőn túl, 

míg a Pénzkezelési szabályzatot, valamint az Önköltség-számítási szabályzatot határidő-

ben készítette el. 

Részben végrehajtott feladatok 

19. A kötelezően közzéteendő adatok nyilvánosságra 

hozatalának, és megismerésére irányuló igények 

teljesítési rendjének kialakítása. 

2015.12.31. Hivatalvezető A Hivatalvezető elkészítette, az Önkormányzat Közgyűlése a 203/2015. (XII. 16.) számú 

határozatával hatályba helyezte az Adatvédelmi szabályzatot, melyben rögzítették a kö-

telezően közzéteendő adatok nyilvánosságra hozatalának rendjét, azonban a közérdekű 

adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjét az Ávr. 13. § (2) bekez-

dés h) pont előírása ellenére nem szabályozták. 
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 1. 2. 3. 4. 
20. Az Önkormányzaton, illetve a Hivatalon belül olyan 

kontrolltevékenységeket kell kialakítani, amely biz-

tosítja a kockázatok kezelését. A kontrolltevékeny-

ség belső szabályozására el kell készíteni a kocká-

zatkezelési szabályzatot, valamint a kontrolltevé-

kenységeket a belső szabályzatokban és ügyren-

dekben is meg kell jeleníteni. A Hivatal kockázatke-

zelési rendszerét az azonosított kockázatokra ala-

pulóan alakítsa ki és működtesse. 

2016.05.31. Hivatalvezető A Hivatalvezető határidőben elkészítette az Önkormányzat Hivatalának Kockázatkeze-

lési szabályzatát. A kontrolltevékenységeket az ügyrend1-2-ben, és a Munkamegosztási 

Megállapodásokban is rögzítették. A Hivatalvezető a Bkr. 7. § (1)-(2) bekezdéseiben elő-

írtak ellenére kockázatkezelési rendszert nem működtetett, a meghatározott egyes koc-

kázatokkal kapcsolatos szükséges intézkedések teljesítésének folyamatos nyomon kö-

vetését nem végezte. 

21. A Belső ellenőrzési jelentésekben tett megállapítá-

sok kezelésére, a jogszabályokban előírt határidőn 

belül, kötelező intézkedési terv készítése felelős és 

határidő megjelölésével. 

folyamatos Hivatalvezető A 2015. évben végzett 5, és a 2016. évben lefolytatott 4 ellenőrzésről felelős és határidő 

megjelölésével a Hivatalvezető intézkedési tervet készített, de két kivétellel a Bkr. 45. § 

(3) bekezdésében előírt 8 napon túl. 

22. Az intézkedési tervekben megfogalmazott szüksé-

ges intézkedések végrehajtásairól szóló nyilvántar-

tás naprakész vezetése, a Hivatal által működtetett 

monitoring rendszer részeként. A nyilvántartás 

éves bontásban tartalmazza a belső ellenőrzési je-

lentésekben tett megállapításokat, javaslatokat, a 

vonatkozó intézkedéseket és azok végrehajtásának 

nyomon követését. 

folyamatos Hivatalvezető A 2015. és a 2016. években lefolytatott ellenőrzésekről nyilvántartást vezettek, de a 

nyilvántartás a Bkr. 47. § (2) bekezdésében foglaltak ellenére nem tartalmazta az ellen-

őrzési jelentésben szereplő javaslatokat. 

23. A törzsvagyonba tartozó vagyonelemek körének, a 

vagyon használatának és hasznosítás szabályainak 

meghatározása, vagyonleltári jogszabályok előírá-

sainak megfelelő elkészítése és Közgyűlés elé ter-

jesztése. 

2016.04.30. Hivatalvezető A vagyon használatának, hasznosításának szabályait az intézkedési tervben előírt határ-

időn túl a 158/2016. (X. 26.) számú határozattal elfogadott vagyongazdálkodási szabály-

zatban rögzítették. A Hivatalvezető nem intézkedett az Önkormányzat a törzsvagyona 

körének meghatározása, valamint a vagyonleltárának elkészítése érdekében, így az Ön-

kormányzat megsértette az Njtv. 113.§ c) pontjában foglaltakat. 

24. Az eszközök és források állományát, tételesen és 

utólag ellenőrizhető módon tartalmazó mérlegté-

telek alátámasztására szolgáló leltár elkészíttetése. 

2015.12.31-i fordulónap-

pal, 2016.04.30. 

Hivatalvezető Az Önkormányzat 2015. évi mérlegében szereplő eszközök és források mérlegtételeit 

2015. december 31-i fordulónappal leltárral alátámasztották, de a leltár dokumentu-

mok a Számv. tv. 69. § (1) bekezdésében és az Áhsz.26 22. § (1) bekezdésében foglal-

takat megsértve nem tartalmazták tételesen és utólag ellenőrizhető módon a befekte-

tett eszközök állományát. 
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Intézkedési terv alapján elvégzendő fel-
adat 

Az intézkedési terv-
ben meghatározott 

határidő 

Az Intézke-
dési tervben 
meghatáro-
zott felelős 

Az intézkedési tervben meghatározott feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 
25. Önkormányzat és intézményei vonatkozásában, a 

kapcsolódó jogszabályi környezettel teljes mérték-

ben, összhangban lévő Beszerzési Szabályzat és 

Közbeszerzési Szabályzat készül annak érdekében, 

hogy a jövőben mind az ún. értékhatár alatti be-

szerzések, mind a közbeszerzések a jogszabályi elő-

írások maradéktalan betartásával kerüljenek lefoly-

tatásra. 

2016.02.28. Hivatalvezető A Közbeszerzési Szabályzatot határidőben elkészítették, amelyet a Közgyűlés a 34/2016. 

(II. 3.) számú határozattal elfogadott, de a Hivatalvezető az intézkedési tervben előírtak 

ellenére, megsértve az Ávr. 13. § (2) bekezdés b) pontjának előírásait nem szabályozta 

a beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendet. 

Nem végrehajtott feladatok 

26. A kontrolltevékenységek és gazdálkodási jogkörök 

szabályszerű gyakorlásának kialakítása és gyakorlati 

érvényesítése. 

2016.03.31. Hivatalvezető A Hivatalvezető elkészítette, a Közgyűlés a 156/2016. (X. 26.) számú határozatával, ha-

táridőn túl jóváhagyta az ügyrend2-t, melyben rögzítették a gazdálkodással – így külö-

nösen a kötelezettségvállalás, ellenjegyzés, teljesítés igazolása, érvényesítés, utalványo-

zás gyakorlásának módjával, eljárási és dokumentációs részletszabályaival, valamint az 

ezeket végző személyek kijelölésének rendjével – kapcsolatos belső előírásokat, felté-

teleket. Az érvényesítési feladatra az Ávr. 55. § (2) bekezdése a) pontjában és az 58 § 

(4) bekezdésében foglaltakat megsértve a Gazdasági vezető helyett a Hivatalvezető je-

lölte ki az érvényesítőt az ügyrend2-ben. 

27. A Hivatal tevékenységének, a célok megvalósításá-

nak nyomon követését biztosító rendszer kialakí-

tása. 

2015.12.31. Hivatalvezető A Hivatalvezető a Bkr. 3. § e) pontjában, és a 10. §-ában előírtakat megsértve nem ala-

kította ki a Hivatal tevékenységének, a célok megvalósításának nyomon követését biz-

tosító rendszert. 

28. Az Önkormányzati éves zárszámadás előterjeszté-

sének megfeleltetése a jogszabályi előírásoknak. 

2016.04.30. Hivatalvezető Az Önkormányzat éves zárszámadás előterjesztései nem feleltek meg az Áht.27 91. § (2) 

bekezdésében foglalt előírásoknak. 

29. A költségvetés jelentéskészítési és a mérlegjelen-

tési kötelezettség határidőben történő teljesítése. 

költségvetési jelentésnél 

minden hónapot követő 

hó 15-ig. 

mérlegjelentésnél minden 

negyedévet követő hó 15-

ig. 

Hivatalvezető A Hivatalvezető az Ávr. 169. § (1) és (3) bekezdéseiben előírt időközi költségvetési je-

lentéskészítési kötelezettségének, továbbá az Ávr. 170. § (1)-(2) bekezdésében előírt 

időközi mérlegjelentés készítési kötelezettségének határidőben nem tett eleget. 

30. Az állományba vételi bizonylatok és a beruházások-

hoz aktiválási jegyzőkönyvek elkészítése és megőr-

zése. 

használatbavételt köve-

tően azonnal 

Hivatalvezető A Hivatalvezető a Számv. tv. 52. § (2) bekezdésében foglaltakat megsértve az üzembe 

helyezéseket nem dokumentálta, nem készített állományba vételi bizonylatokat és a 

beruházásokhoz aktiválási jegyzőkönyveket. 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata  

Hivatalának hivatalvezetője a jelentéstervezet 

megállapításaira észrevételt tett. A függelék tartalmazza 

az ellenőrzöttek észrevételeit, illetve az el nem fogadott 

észrevételek elutasításának indoklását 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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